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Ha 2021/2022 y4ebHbin rog,

KnemenTeesa AB.

5- HE.M. 1181
Hon-80 3aHATAN B HE. - 8
Hon-eo geted - 12
C1-Tb UCNONL3-ro oBopyaoeanua - pyb. 52300
1. OT ua 1 o6yuaowero - pyb.: 20.49
Own.-9714, 1 war - 3885,6 pyb. 15.74
HauncneHue Ha OT - 4.75

2. 3atparsl Ha mMar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr ofiop/36mec.=pyb. 1452.78
JaTpatel Ha 1 3aHATMe- cT 0bop B Mec/HoN-80 4acos B mec/kon-eo LETeN - | 15.13

3. O6bem HarnagHbix 3aTpart 1 pebenxa -10,38 py6.
Pacuer HakAagHbIX 3aTpat

1|nporvos saTpat Ha AYT

MNporyos satpat 0B LEX03ANCTEEHHOID HasgHau, B3
MporHos cymMmel Ha4YMCAEHHDN AMOPTHIALMK UMYLWL-Ba

[

3iobuwexos-ro HasHau, -

4|Nporuos ®0OT ocHOBHOMD NepcoHana 20.49
5|KoabdrumeHT HaknaHbix 3aTpat G={1+2+3)/4 0.45
6|3aTpaThi Ha DCHOBH NEpCoHan, 2049
7|Wroro HaknagHele 3aTpaTel (BHacHa 1 peb) 9.13]

1. OT yBopumka: 6,35 pyb.

10155,6 py6./40 yac/4 vea®l yac=63,47/von-s0 AT, PYO. 5.29
7. 3aTparsi Ha KOM. YCAYrH: KOMMYH/KON-BO AET, pyb. 1.55
3/3- 9.92 py6.

loaos. NoTpebn - 178926 ket/4 (dawnt 2016 1)

178976 wet/v/220 pab.gH.6 rogy=813,3 KBT/4 B Aerb/12 yac.=67,77 keT/u (3aTpaThl 8 4aC paboTel Ha BCE 3aaHue)
67,77 uet/u / 4739,0k8.m*110,1 ve.m.=1,56 HeT/y*5,69 pyb.=

Bopga- 6.69 py6.

1 pe6i*75 nle AeHb Hopma)/12 yacog/1000=0,00625 ny6.m*30,38 py6.=0,19 py6.* Hon-80 AeT=
2 paboThuka (socnuT, yBopuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 py6.=0,03 pyB.

Ha mbTee nonos 75 n/1000=0,075 ry6.m.*30,38 pyb.=2,27 pyB.

Bopooteeq. 0,00625 wyb.m.+0,003 wyB.m . +0,075 wy6.m.=0,08425 wy6.m.*24,44 py6=2,05 pyb.
OTonnexue - 1.53 pyb. ’

72,916 Mkan{no daxty 2016 1)/8 mec(nepwog oTonnexma)= 9,11 Tkan & mec.

911 Mkan/47329,0%110,1 wB.M=1,270Mkan/30 an/24 4*1uy=0,0018 Tkan 8 yac*1780,02 pyb.=

3. MaTepuWanbHbie 3aTpave: - 2,3 pyb.
- Kannenapckue Topapsl (419 BeleHna JOKyMeHTaluH ) - 1,3 pyG. Ha ogHOTO pebeHka

2.28



onMocTh — 6144 pyb.

Cpok NOJe3HOT0 HCNO/1B30BAHNA = 8 mec.

Pacxoasl B mecay — 768/8=96

3aTpaThl HA DYHOTO pebelKa 3a O/lHO 3aHATHE - 96 /4(4acos B mecan)=24,/10[xoa-80 nereit)=1,2

- Motoiue cpeacTBa A1 yBOopKH NoMEellents = 1,1 py6. Ha opHoro pebetka
CroumMocTs - 5632

CpoK NOAE3HOro HCTIOIb30BAHNA = 8 mec
Pacxonnl B Mecsiy -704/8=88

JarpaThl Ha oAHOro peberKa 3a 0AHO sanaThe - B8/4(yacoB B mecui)=22 /10[koa-80 perei)=1.1

PacyeT CTOMMOCTH 0HOF0 3aHATHSA HA 1 yenoBeka:
PacueT IEHEBl Ha OKA3AHHE MIaTHON YCAYTH

HaumeHoBaHHe cTaTell 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha OTIATY TPY/AA OCHOBHOTO nepcoHana 245.93
2 3aTpaThl MaTEpHAILHAIX 3aNACOR 181.60
3 CyMMa HauyHCNeHHOH aMopTH3AlHH oGopyaoBaHuA, 5
HCTOB3VEMOTD NPH OKA3aHWH nAaTHOH yCIyrH

4 HakiagHele 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HA NIATHYH YCAayry 109.61
5 Wroro saTpart 537.14
6 [lena Ha 1 NJATHYK YCAYTY 45.00
7 [lena B mecsin ua 1 pebenka 360.00




